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Usando ndmeros con valores posiciona es

Nombre:

Resolver cada problema

Ej) Usandolosnumeros: 2,0, 1

¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 0217?

1) Usandolosnimeros: 2,7,0
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear?

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando losnimeros. 5, 8, 4
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear?

Usando los nimeros; 3,9, 2

¢Qué numero puede hacer que es mas pequefio que 2937?

Usando los nimeros; 8,2, 5

¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede hacer con un 5 en el lugar de las decenas?

Usando los nimeros: 2,6, 1
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 1 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 2, 4,9
¢Cuad es el nUmero mas grande que puede hacer con un 9 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 3,6, 5
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear?

Usando los nimeros; 8,4, 1

¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede hacer con un 1 en el lugar de las decenas?

Usando los nimeros; 3,7, 8

¢Cuad es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 8,0, 6
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 6 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros; 5, 4, 3

¢Cuad es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros; 6,0, 9

¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 0967?

Usando los nimeros; 4,7, 3

¢Qué nimero puede hacer que es més grande que 7347

Usando los nimeros; 0, 1, 8

¢Qué nimero puede hacer que es més grande que 8017?
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ﬂé Usando nimeros con valores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema Respuestas
Ej) Usandolosnumeros: 2,0, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 0217? o
1) Usandolosnimeros: 2,7,0 027
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear? L
2) Usandolosnumeros. 5, 8,4 2. 458
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear?
3 239
3) Usando los numeros: 3,9, 2
¢Qué numero puede hacer que es mas pequefio que 2937? 4 258
4) Usando losnumeros: 8,2, 5 162
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede hacer con un 5 en el lugar de las decenas? 5.
5) Usando losnumeros:. 2,6, 1 6. 942
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 1 en € lugar de | as centenas?
7. 356
6) Usando los nimeros. 2,4 ,9
¢Cuad es el nUmero mas grande que puede hacer con un 9 en € lugar de | as centenas? g 418
7) Usando los nimeros. 3,6, 5 873
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede crear? .
8) Usandolosnumeros: 8,4, 1 10. 630
¢Cuadl es el nUmero mas pequerio que puede hacer con un 1 en el lugar de las decenas?
1. 43
9) Usando losnumeros: 3,7, 8
:CUua / : ?
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede crear” " 069
10) Usando losnumeros: 8,0, 6 743
¢Cuadl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 6 en € lugar de | as centenas? 13.
11) Usando los nimeros: 5, 4, 3 14, 810
¢Cuad es el nUmero més grande gque puede crear?
12) Usando los numeros: 6,0, 9
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 0967?
13) Usando losnumeros: 4,7, 3
¢Qué nimero puede hacer que es més grande que 7347
14) Usando losnumeros: 0,1, 8
¢Qué nimero puede hacer que es més grande que 8017?
Lot 1-10 | 93| 86|79 71|64 |57|50]43] 3629 |
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